

GAZETA TRANSILVANIEI

Redacţia şi Administraţia
PIAŢA LIBERTĂŢII BRAŞOV
Telefon 226
Abonament anual 360 lei
Vestru streinătate 800 lei
Anunţuri, reclame, după tarif.

Fondată la 1838 de George Bariţiu

Apare de trei ori pe săptămână

Prin tine însuţi, cetăţene, şi pentru tine, la libertate, legalitate şi cinste.

Vriasa manifestaţie publică din Capitală

Bucureştii n'au mai cunoscut atare întrunire. Opoziţia coalizată a făcut încă odată dovada că ţara este cu ea nu cu regimul Brătianu.

Manifestul opoziţiei către ţară

Au trecut trei ani de când un guvern, care a' impus sava- volnic ţării, cărmeste ajutat de un parlament, ales prin silă şi în- selăciune, o ţară bună ale cărei legi sunt nesocotite şi ale cărei in- terese sunt jertite unor combinaţi personale şi unor idei absurde. Făgăduiele cu cari au fost înşelaţi puşinii cari l'au votat, sunt uitate şi singurul temel al acestei stăpâniri, fără pereche de tru- faşă, este puterea publică, smulă dela datoria ei faţă de noi toţi, ca să fie întrebuţată, necinstită o în folosul unei cete de tirani, pe cari nu l'adrepăţeste năcar puterea de a face binele.

Un singur om, primul ministru, crezându se mai mare decât Regele şi mai sfânt decât naşa, rade la priveliştea tristă a operii pe care o ocroteşte.

Această privilegiate înseamnă:

1. O administraţie fără constituţie şi fără răspundere, călcând în picioare orice concepţie democratică a vieţii de Stat.
2. O monedă discreditată.
3. Un budget înşeaător, care nu poate acoperi ruina finan- ciară a Statului.
4. O viaţă economică, în care haosul măsurilor de sus se împleteşte cu neruşinarea exploatării de jos.
5. Avuţiile ţării puse la îndemâna capitalurilor luchiuite şi îndrănelii partizanilor.
6. O năvală de legi necugetate din care se desface o singură idee: folosul partizanului.
7. O conducere a diplomaţiei, care ne-a înstreinat prietenii scumpe şi ne-a lăsat fără sprijin în faţa duşmanilor.
8. Nemulţumirea naţionalităţilor, care aşteptau adesea numai o mână frăţească pentru a colabora cu noi în folosul Patriei.
9. Tulburarea conştiinţei ţărilor unite şi zguduirea încrederii lor în regimul naţional, care înseamnă visurile seculare ale Româ- nilor de acolo. În special o brutalitate condamnată caută pare că înadins să înstreineze sufletul ţăranului basarabean.
10. O armată care nu are nici azi tot echipamentul şi arma- mentul necesar acţiunii ei de apărare.
11. Dezorganizarea transporturilor pe calea ferată, fatală pentu economia ţării.
12. Producţia agricolilor compromisă în urma neorganiză- rel şi în urma aplicării neconste şi interesate a reformei agrare.
13. Industria necrotată printr'un sistem de Stat şi conven- ţiuni externe şi sugrumată de un trust bancar în folosul unui partid.
14. Un sistem de impozite lovind în măsură mai mare în manca onestă şi spornică, în economiile respectabile de ât în re- zultatul jafului în averea publică şi speculaţiei criminale.
15. Sănătatea publică părăsită, din economii bugetare nerodate, în zodia tuberculozei, paludismului şi sifilisului.
16. Mizeria publică: a funcţionarilor ţării plăţii derizorii, a pensionarilor muritori de foame, a intelectualilor lăţoviţi, unită cu cea mai hideasă mizerie morală a luxului nelinfrănat, a petrecerilor scandaloase, a familiei distruse, a scăderii prin împuşnarea copiilor a populaţiei româneşti.

Opoziţia unită a partidelor naţional şi ţărănesc, cu înlăturarea interpuşilor unei tiranii, pe care speră s'o moştenească pentru ca s'o continue, în condiţii şi mai rele, cere ţării numai două lucruri:

Să înţeleagă că așa nu se mai poate.

Să vie în ajutorul ei ca să scape ţara de urgenţa guvernării liberale şi s'o aiute a face opera grea de îndreptare, însănătoşire şi moralizare.

Mobilizăm conştiinţele sub steagul democraţiei naţionale, cerem concursul energiilor oneste şi cura- tose şi nu ne vom opri decât când ţara va fi din nou liberă şi Regele își va relua dreptul constituţio- nal de a-şi alege miniştrii după interesele singure ale naţiunii.

Jos guvernul Brătianu!

Bucureşti în 17 Mai. — În lupta extraparlamentară a ultimilor 30 de ani, nu s'a cunoscut o întrunire pu- blică mai impozantă ca nu- măr şi însufleţire de cât cum a fost grandioasa în- trunire a opoziţiei coalizate de astăzi.

Adevărate meetinguri po- pulare oprite în drumul lor pentru a asculta pe oratori. Această era impresiunea ori căru privitor. La un mo- ment dat vorbeau 8 ora- tori: unul în sală, altul în curte şi şase afară în piaţă şi străzile laterale, literal- mente umplute de public şi de delegaţiunile satelor din judeţele apropiate de capitală.

Ore întregi s'au scurs într'o încordată atenţiune şi emoţiune. Uralele nu pier- duseră nimic din puterea lor atunci când aplaudau pe al 20-lea orator şi ma- nifestaţia făcută, la urmă, conducătorilor n'a cunoscut pereche. Se sguđuiau parcă ţăriile cerului sub izbuc- nirea lor.

Intr'adevăr, după cum spunea d-l N. Iorga în *Neamul românesc*, întrunirea aceasta n'a fost o banală adunare pusă la cale prin agenţi şi bani, ci o manifestare publică de o putere neasemănătoare ori cărei întruniri publice ţinute până astăzi. Şi sânt pozitiv informat că dacă nu se fă- ceau cele mai aprige pre- siuni în satele judeţului Ilfov, sate întregi ar fi ve- nit în Capitală. Un curent de opinie publică mai eloc- vent ilustrat ca în această întrunire, n'a fost — şi încă acest curent a fost stânenit prin primari şi

jandarmi, prin ameninţări şi ticăloşii, ca să se arate măsura puterii lui.

Guvernul era bine infor- mat de ceea-ce va să fie şi, îngrijorat de apărarea sa, a scos întreaga garnizoană a Capitalei, cu arma în mâni, gata să tragă, um- plând străzile şi pieţele pu- blice. Scandalul acestui spec- tacolul — după trei ani şi jumătate de guvernare ti- căloasă, aminteşte neferici- cita orbire a guvernanţilor autocraţi din alte ţări, cari prin armată crezuseră că pot apăra drepturi şi poşte nelegitime, ca să sfârşească în dezastru.

Soldatul ţării — la a- părarea ei nu la ocrotirea unui regim de jaf şi tică- loşie! Lucrul l'au accentuat conducătorii opoziţiei coali- zate, în aplauzele puternice ale multimilor adunate ca să arate *tuturor* că vremea răbdării a ajuns la sfârşit.

Provocaţiunea governu- lui va avea urmări. Opozi- ţia nu se lasă terorizată de măsurile unor oameni ce se simt pierduţi. Iar dacă un semn s'ar fi făcut eri — cine ştie ce urmări dezas- truoase ar fi avut loc, *pu- nând ţara înaintea baso- netelor fiilor ei!*

Săptămânile cari vor ur- ma până la căderea acestui regim nefast vor fi bogate în luptă şi în evenimente politice. În Parlament, ecoul glasului multimilor ce au manifestat azi — se va auzi puternic şi guvernul nă se va putea ascunde şi aci în case păzite de sute de sol- daţi înarmaţi, ca şi când am fi în plină revoluţie.

Ascunşi ca şobolanii prin odăile lor tănuite, miniştrii

n'au ieşit azi pe stradă, d-şi pentru fiecare era câte-o companie de soldaţi, ca pază. Furnicarul agenţilor poliţie- neşti, barajele puternice ar- mate din piaţa teatrului, din piaţa Palatului şi din alte ascunzişuri, gata de atac — arăta că ţara este în aceeaşi nefericită fierbere care s'a născut prin nele- giuirile acestui regim şi că el își păzeşte pielea prin baionetă, bătându-şi joc de armată, punând-o paznică a lui nu a intereselor ţării.

După trei ani şi jumă- tate de guvernare a *com- petinţei*, falimentul ei s'a ilustrat printr'o singură în- trunire publică. Abia la în- ceputul campaniei de răs- turnare şi guvernul este nevoit să scoată toate for- ţele armate ale Capitalei ca să se poată furişa din faţa manifestaţiei publice.

Cu ce drept însă opreşte această manifestare prin ba- ionetele ţării?

La această întrebare va avea să dea răspuns nu nu- mai în Parlament. Factorul constituţional, care are să aleagă în cele din urmă, va aviza nu după forţa ce reprezintă baioneta la co- mandă ci după dorinţa viu exprimată a ţării.

* * *

În ceea-ce priveşte întrunirea de azi, nu se poate da o dere de seamă amănunţită într'un ziar ca al nostru. Oratorii au fost atât de numeroşi că numere în- tregi din foala noastră n'ar pu- tea cuprinde totul. Vom da re- zumate reduse, mărginindu-ne a nota declaraţiile importante ale conducătorilor.

Desfășurarea celor trei mari întruniri

Ni este imposibil a reda în coloanele ziarului nostru amplasarea manifestărilor celor trei 20.000 cetățeni întruniri Duminică la București pentru a inaugura la întreaga țară opera de dărâmarea a actualului sistem de guvernare, care a dus țara la exasperare.

lorga, I. Mihalache, Iuliu Maniu, dr. N. Lupu, dr. A. Vaida, Mihal Popovici, D. R. Ioanțescu, V. Tomi, I. Bazdugan, Munteanu-Râmălc, I. Iordănescu, V. Dincescu Boliștin, N. Tănăscu, ing. Esachescu, preotul Tarcu, V. Haneș, industriașii M. Samoil, N. Marinescu, sătenii Ilie Paraschiva, Zăblău, Dragomir Dobrescu, prof. Emanoil Antonescu, dep. Giurculescu, Petrescu-Nes, St. Tătăreșcu (fratele subsecretarului de stat), Pavel Brătesanu, Virgil Serdaru, prof. Borcea, Dem. Dobrescu, Capeșeanu-Olt, P. Ioanțescu, V. Madgearu, prof. Tașcă, Eugen Teofănescu, P. Achimescu, etc. etc.

Discursul d-lui N. Iorga

Un mare și vehement discurs a rostit d-l prof. N. Iorga, trecând în revistă întreaga operă negativă a guvernului. Vorbind de scoaterea armatei în stradă pentru înăbușirea manifestărilor nelacinate a opoziției unite, d-l N. Iorga a sclipit după cuvântul această provocare nesăbuită.

soldași unguri, mă înțelegi, soldași unguri apărând guvernul împotriva unor țărani români blânzi, cum nu sunt oameni mai blânzi pe lume, împotriva unor proști și călugări, care dau învățături în școlile de acolo. Am văzut eu cu ochii aceștia și mei și mi-a fost rușine mie când m'am coborât astfel în Blajul Ardealului în ziua când se pomenea ridicarea pentru drept a țărânilor dela 1848. Eu am văzut sticlind puști la umărul soldașilor unguri, aduși de guvern ca să fie păzitorii lui împotriva țărănilor români cari vărsau o lacrimă de recunoștină pe mormintele martirilor lor. (Aplauze furtunoase. Strigăte: Rușine, rușine).

Acești doi arhangheli sunt partidul național și partidul țărănesc. (Aplauze, strigăte de "trăiască"). Aceste două partide vă strigă d-voastră din trîmbița lor curată, care nu vrea să atragă decât conștiințele curate, vă strigă: înainte în lupta aceasta pentru biruirea împotriva acelor care duc țara la ruină!

Cântă gornitii... Pe când fruntașii opoziției vorbeau mulțimei întrunite în Piața de Flori și în străzile laterale, s'a dat ordin gornitilor să cânte din goarne, ca să nu se mai poată auzi cuvântările oratorilor. Mulțimea se agită și protestează. Tot astfel oratorii. D-l Mihalache spune cu glas răsunător: Acesta este marșul funebru al guvernului.

Interview-uri exprese

cu prof. N. Iorga, Iuliu Maniu, Argetoianu, Mihalache, Lupu și Madgearu.

Un ziar din Capitală intervievând pe fruntașii opoziției, imediat după întrunire, publică următoarele: Primul pe care l'am abordat a fost d. Madgearu. Fruntașul țărănist ne-a declarat că a fost oprit în drum de către jandarmii scoși de guvern pentru a "păzi ordinea".

este expresia unor voiște comune, care tind să îndeplinească un scop comun! „Cei cari stau pe balonete vor avea soartă îngrăbită. Țara își spune, aici, cuvântul!”

Declarația d-lui Argetoianu — „Întrunirea de astăzi a făcut încă od-lă și de astăzi dată zdrobitor — dovada popularității sărapului dela Florica și a slăbiciunii noastre, a opoziției, care suntem într'adevăr o cantitate neglijabilă: n'avem, de cât țara cu noi!”

Ce ne spune d-l Maniu. — „Luptăm pentru întronarea legalității. Pot să-ți afirm că urmările marelui manifest al de astăzi se vor face repede simțite. Și unirea aceasta va fi deplină până la doborârea guvernului, și mai departe!”

Brutalizarea și lovirea d-lui Nicolae Iorga

Sub regimul Brătianu am ajuns să înregistrăm până și acest trist fapt care scoboară prestigiul unei țări: pe cei mai iluștri și et reprezentanți brutalizați din ordinul unui guvern ticălos! Nicolae Iorga a fost lovit cu patul armei și abia a putut scăpa să nu fie strivit de învălmășea produsă prin înasfățarea armatei la ordinaul superiorilor ei.

fruntașii opoziției. D-nii Maniu și Vaida au tratat cu comandanții și în urmă mulțimea s'a putut risipi în liniștie. Măsurile militare luate cu arestarea celor cari după orele 10 se îndreptau spre întrunire, cu bruscare trecătorilor, cu ameninșarea ceațăștenilor — ca și când ar fi fost vorba de-o criminală acțiune publică — terminate cu lovirea însăși a fruntașilor mulțimilor adunate, erată că guvernul și-a pierdut capul dela prima întrunire a opoziției coalizate.

Discursul d-lui Iuliu Maniu

sebi, ne-am adunat aici ca să aducem mărturie că acei care ne-am unit pentru a scăpa țara de această primejdie, nu ne vom despărți până nu ne va ajunge ținta. (Aplauze furtunoase).

fracșii! Deși bolnav, am jînut să viu în mijlocul dv. unde este fiecare consiliu vie în neamul românesc (Aplauze).

AUDIENȚA LA REGE

D-l Iorga a cerut o audiență Regelui. — Ministrul Palatului vizitează pe d-l N. Iorga. După terminarea întrunirii de Duminică, d. profesor Iorga — în calitate de șef al opoziției — a solicitat o audiență Suveranului.

Dacă ei vor să mănânce aceste șapte pâini, și cu pupăza pe colac, nu sunt ei proști, dar proastă va fi țara românească și noi toți, dacă vom lăsa să le mănânce.

Ministerul Justiției**Comisiunea de naturalizări.**

Conform art. 22 din legea privitoare la dobândirea și pierderea naționalității române, se publică următoarea cerere de naturalizare, spre știința acelora cari ar voi să facă vre-o întâmpinare, potrivit dispozițiilor art. 23 din zisa lege:

Domnule președinte,

Subsemnatul Josef Marks, dom. în Brașov, Str. Lungă No. 107, mecanic, supus cehoslovac, am onoare a vă ruga, să binevoiți a-mi acorda în baza certificatelor anexate sub 1-7, naturalizarea cu dispensă de stagiu.

Cer dispensă de stagiu având în vedere, că la timpul său am emigrat în Ardeal și sunt acum stabilit de 30 ani.

Totdeauna cu onoare Vă rog, să binevoiți a-mi elibera un certificat că am înaintat prezenta cerere de naturalizare.

Cu profund respect

Josif Marks.

Brașov, 17 Februarie 1925.
443 1-1

Ministerul Justiției**Comisiunea de naturalizări.**

Conform art. 22 din legea privitoare la dobândirea și pierderea naționalității române, se publică următoarea cerere de naturalizare, spre știința acelora cari ar voi să facă vre-o întâmpinare, potrivit dispozițiilor art. 23 din zisa lege:

Domnule Ministru,

Subsemnatul Eduard Marks, domiciliat în Brașov, Str. Lungă No. 107, comerciant, supus cehoslovac, am onoare a vă ruga, să binevoiți a-mi acorda în baza certificatelor anexate sub 1-7 naturalizarea.

Având în vedere, că părinții mei au emigrat în Transilvania și s-au stabilit în Brașov înainte cu 30 ani, având în vedere, că eu m-am născut în Brașov și sunt aici stabilit de 28 ani, cu onoare rog, să binevoiți a-mi acorda dispensă de stagiu.

Totdeauna cu onoare vă rog, să binevoiți a-mi elibera un certificat, că am înaintat prezenta cerere de naturalizare.

Cu profund respect

(ss) Eduard Marks

Brașov, la 17 Februarie 1925.
444 1-1

Ministerul Justiției**Comisiunea de naturalizări.**

Conform art. 22 din legea privitoare la dobândirea și pierderea naționalității române, se publică următoarea cerere de naturalizare, spre știința acelora cari ar voi să facă vre-o întâmpinare, potrivit dispozițiilor art. 23 din zisa lege:

Domnule președinte,

Subsemnatul Carol Hoffhansl domiciliat în Brașov Str. Lungă No. 161 de profesie industrie, născut în orașul Budweis (Cehoslovacia) în anul 1879 luna Ianuarie 22, de religie romano-catolică, de supușenie austriacă, stabilit în țară din anul 1923, voind a deveni cetățean român, vă rog respectuos a dispune facerea formalităților pentru naturalizarea mea, ca unul ce prin industria ce exercit, în țară, Fabrica de tuburi de ciment în Brașov mă face să fiu strâns legat de pământul țării Românești.

În acest scop depun act autentic, certificat de bună purtare și pașaport.

(ss) Carol Hoffhansl.

445 1-1

Abonamente la Gazeta Transilvaniei se pot face ori și când timp mai îndelungat sau înainte.

PRIMA ARDELEANA Soc. Anon. de Asigurări Generale în Cluj.**ACTIVA****Bilanț general****PASIVA**

	Lei	b.	Lei	b.		Lei	b.	Lei	b.
Casa	1289432	05			Capital societar			1000000	—
Depuneri	8719339	32	10008771	37	Fondul statutar de rezervă			657575	85
Efecte:					Fondul de pensiuni			2547364	92
Efectele societății	5794623	50			Rezerva creanțelor dubioase			250000	—
Efectele fondului de pensiuni	412705	30	6207328	80	Rezerve tehnice:				
Imobile			17048126	61	a) la ramura „Incendiu”	10701274	72		
Împrumuturi:					b) „Efracție”	461462	13		
Ipotecare și de cont-curent			6150195	—	c) „Grindină”	257764	—		
Diverși debitori			3076304	92	d) „Viață”	28490621	—	41209087	38
Societăți de asigurare			1153685	23	e) „Accidente”	1297965	53		
Depozitul de rez. al reasigurătorilor:					Despăgubiri încă nelichidate:				
a) la ramura „Incendiu”	76649	59			a) la ramura „Elementară”	2021980	68		
b) la ramura „Viață”	7597138	—			b) la ramura „Viață”	1249306	26		
c) la ramura „Accidente”	1101391	84	16366465	43	c) „Accidente”	372513	—	3643799	88
Agenții principale și agenți			17532897	74	Interese tranșoare			276545	85
					Societăți de reasigurare:				
					a) la ramura „Elementară”	4547958	37		
					b) la ramura „Viață”	4421606	17	896950	454
					Dividende neridicate			225909	—
					Diverși creditori			72134	63
					Beneficiu net			25039	38
			77543775	10				77543775	10

CHELTUELI**Consemnarea venitelor și cheltuelilor****VENITE**

	Lei	b.	Lei	b.		Lei	b.	Lei	b.
Secția centrală și elementară.					Secția centrală și elementară.				
Prime de reasigurare:					Prime:				
ramura „Incendiu”	16,302,253	42			a) la „Incendiu”	32022008	13		
ramura „Efracție”	813,353	—			b) la „Efracție”	1309944	99		
ramura „Grindină”	1,745,131	38	18860737	80	c) la „Grindină”	3687979	18	37099932	30
Spese și proviziuni			12719574	40	Dobânzi și alte venituri			2026733	42
Dubioase			31193	6	Partea reasig. din daune			8445390	—
Daune:					Rezerva reportată din a. preced.			9666027	10
a) Lichidate „Incendiu”	9,578,047	61			Rezerva reasig. p. a. curent			7664985	59
„Efracție”	136,930	80			Secția de viață.				
„Grindină”	2,421,369	09	12136347	50	Prime și competențe	11416760	68		
b) Nelichidate „Incendiu”	1952028	48			Dobânzi și alte venituri	960291	45		
„Efracție”	36258	20	2021980	68	Rezerva reportată din a. preced.				
„Grindină”	83694	—			la portof. propriu	7019772	—		
Rezerva reasig. pe a. precedent	5637132	27			„preluat	15136204	70	22215976	70
„ tehnică pe a. curent	114,0500	85	64137868	53	Rezerva reasig. pe a. curent	7597138	—	42190166	83
Impozite și competențe	13,0401	43			Secția accidente.				
Secția de viață.					Prime și competențe	2995792	18		
Prime de reasigurare	4982922	40			Rezerva anului precedent	1198723	37		
Spese de admin. și achiziție	1551843	09			reasig. pe a. curent	1104391	84	5298907	39
Daune, rescump. și capit. scadente	977158	71							
Rezerva tehnică a anului curent	29739927	20							
reasig. pe anul precedent	4018376	—	41439324	11					
Competința de timbru	68596	72							
Secția accidente.									
Prime de reasigurare	17009	93							
Spese și proviziuni	73392	22							
Daune	62718	50							
Rezerva reasig. pe anul precedent	71989	97							
„ tehnică a anului curent	1670478	53							
Competințe de timbru	45000	—	4264508	60					
Beneficiu net			2550391	38					
			11239209	63				11239209	63

Cluj, la 31 Decembrie 1924.

Ioșif Gogala m. p.
director general

Pt. contabilitate: Dr. Ioan Crețu m. p.
director executiv.

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE:

Vasile Goldiș m. p. Ioan I. Lapedatu m. p. Teodor Gergely m. p. Dr. Oct. Russu m. p. Petru Drăghits m. p.
președinte. a. min. delegat.

Al. A. Romalo m. p. Ladislau Bocșanecy m. p. Teodor Mihail m. p. Ioan A. Berindei m. p. Emeric Balaban m. p.

Revidat și scut în consonanță cu registrele societății.

COMITETUL DE CENZORI:

Constantin Popp m. p. Ioșif Bothien m. p. Aurel Clertea m. p. Dr. Nicolae Schiau m. p. Dr. Enea Popiu m. p.

436 1-1

ANEMIA

Însămăna lipsă de sânge provocată de multă muncă, de lipsă de aer, lipsă de soare, lipsă de hrană. Anemicul are fața galbenă-verzuie, urechile străvezii, pleoapele și buzele decolorate; nu are poftă de mâncare, ostenește de grabă, are amețeli. Boala aceasta se vindecă ușor și în scurt timp. Pentru a ști cum să scăpați de această

boală, scrieți imediat o carte poștală, către FARMACIA VOREL din Piatra-N. și veți primi GRATUIT interesanta și instructiva broșură: Cum vă întăriți trupul și vă curățați sângele. Numărul broșurelor ce se trimit gratuit, fiind mic, vă rugăm în interesul Dv. a nu întârzia. Vă veți adresa direct: Farmacia Vorel, Piatra-N.

**CINEMA MODERN**

Măine Miercuri vor mai rula comediiile cu Max Sennett și Films, cari au stărnit atâta haz în zilele din urmă.

Va urma apoi marele film tragicomic

Copilul Carnavalului

În rolul principal cu renumitul artist Ivan Mosjonkin, cunoscut publicului brașovean din grandioasele filme Casa Misterului și Kean.



Romane în orice limbă, c m. p. para Libăria Herz, Str. Princi... ele Carol 22.

Închiriez două camere mobilate, bucătărie, grădina, în Cernatu No. 574. Aproape de țâiere.
409 2-2 **FLEISCHER**

Abonații cari ne fac reclamațiuni și comunicări în scris în chestia ziarului sunt rugați a ne înainta întotdeauna și n-rul de pe adresă sub care li se trimite ziarul.

Mulțumită publică. D-nul Ioan Cipu, director de finanțe în pensiune donează la fondul mizei studenților „Virgil Onișiu” dela liceul „Andrei Șaguna” suma de 500 lei în loc de coroană pe scriul deredatului Käthe Dr. Egon Fiala. Mulțumiri sincere. — Directorul liceului.

